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Schyluje se v USA k občanské válce? Bidenův režim masově
přesouvá federální vojska k hranicím Texasu

badatel.net/schyluje-sa-v-usa-k-obcianskej-vojne-bidenov-rezim-masovo-presuva-federalne-vojska-k-hraniciam-texasu/

(Baxter Dmitry, The People's Voice ) Vojenské vybavení a federální obrněná vozidla se podle místních
zpráv posílají po železnici k hranicím s Texasem. Připravuje se Bidenův režim na násilné potlačení
odporu Texaské národní gardy a Texaské státní policie?

Od Texaského parlamentu až po bývalého prezidenta Donalda Trumpa, republikáni po celé zemi brání
právo texaského guvernéra Grega Abbotta bránit jižní hranici státu a podporují jeho námitky vůči
protiústavní hraniční politice Bidenovy administrativy.

Pětadvacet amerických států se podepsalo pod dopis texaského guvernéra Abbota, který odstartoval boj
s federální vládou USA. Nejméně 10 států už dokonce vyslalo vlastní národní gardu a státní policii, aby
pomohly státu Texas při ochraně jeho hranic a stály na straně Texasu v „potenciálním konfliktu“ s
Bidenovým režimem.

Joe Biden také pohrozil federalizací Národní gardy (převedení velení gardy ze státu Texas na federální
vládu), což by podle guvernérky Jižní Dakoty Kristi Noemové bylo v americké historii bezprecedentní.

"Bylo by to poprvé v americké historii, kdy by prezident deaktivoval vojáky, aby nechránili USA a složili
zbraně,"  řekla guvernérka Noemová.

„Nacházíme se v bezprecedentních časech a jsem neskutečně hrdá na tyto muže a ženy, kteří jsou zde
dnes na jižní hranici Texasu, aby zpomalili invazi nelegálních migrantů,“ pokračovala guvernérka
Noemová.

Její vyjádření (v angličtině) si můžete prohlédnout zde:

V sobotu 27.1.2024 večer byl poslední termín ultimáta Bidenova režimu, které požadovalo, aby Texas
povolil federálním agentům přístup do Shelby Park v Eagle Pass v Texasu. Od 12. ledna 2024, kdy
Národní garda Texasu začala blokovat přístup federálních agentů do parku, jde o spor mezi ozbrojenými
jednotkami Texaské národní gardy a federálními agenty.

V reakci na dopis od Department of Homeland Security (ministerstva vnitra USA) ze dne 14. ledna 2024
požadující přístup federálních orgánů, texaský generální prokurátor Ken Paxton odmítl ustoupit s
odvoláním na federální statut a článek IV oddílu IV ústavy USA.

Paxton také poznamenal:
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„Váš údajný závazek „poskytovat pomoc jednotlivcům v nouzi“ je v rozporu se skutečností, že americká
pohraniční hlídka se minulý rok stáhla ze Shelby Parku a doporučila texaskému ministerstvu veřejné
bezpečnosti, že federální personál nebude přítomen, aby poskytoval pomoc, pokud Texas o ni nepožádá
.

Kromě toho se zdá, že sektor Del Rio je jediným místem podél řeky Rio Grande, kde Department of
Homeland Security nedrží lodě na vodě 24 hodin denně, aby poskytovaly možnost záchrany ve vodě.“

V dopise z prosince 2023, který mluvčí Mike Johnson napsal Bidenovi, se uvádí:

„Toto všechno je přímým výsledkem politiky vaší administrativy. Zjevně jste podkopali americkou
suverenitu a bezpečnost tím, že jste ukončili politiku „Zůstaňte v Mexiku“, obnovili politiku „Chyť a pusť“,
pozastavili dohody o azylové spolupráci s jinými zeměmi, zrušili stávající omezení týkající se zneužívání
podmíněného propuštění a zastavili výstavbu hraničních zdí. “

Podle údajů CBP došlo od Bidenova nástupu do funkce prezidenta USA na jižní hranici k více než 8,1
milionům nelegálních překročení hranic.

Od roku 2023 došlo k zadržení 218 jednotlivců uvedených na seznamu sledovaných teroristů. Za
předchozích šest let jich bylo jen 124. A jen 11 během celého funkčního období prezidenta Trumpa.

Joe Biden nadále přenáší vinu na Kongres, který drží rukojmím spolu s demokraty v Senátu a některými
republikány, jako je Mitch McConnell, kteří požadují financování pro Ukrajinu , Izrael a Tchaj-wan.

Na ochranu jižní hranice USA by šlo pouze 14 miliard z celkového navrhovaného balíku 110 miliard
dolarů.

Podle senátora Joshe Hawleyho (republikán) by velká část z těchto financí vyčleněných na ochranu
hranic směřovala na 1 600 nových úředníků, kteří by zpracovávali žádosti o azyl, zatímco 600 federálních
agentů již bylo v listopadu přemístěno, aby „vyráběli sendviče“ a „opatrovali děti“ nelegálních migrantů.

Současná podpora Joea Bidena je pouze 41%, což je podle portálu The Hill nejnižší podpora ze všech
prezidentů ve třetím roce funkčního období amerických prezidentů od dob Jimmyho Cartera (ten měl jen
37,4%).
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